
„Víz a békéért!” – Víz Világnap 2024. március 22. – Nagyecsed 

A Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubjának kezdeményezésére, - hagyományteremtő szándékkal -  2024. március 22-

én került megrendezésre Nagyecseden, a Víz Világnapi program sorozat záró eseménye.

A rendezvényen 3 település 3 iskolája vett részt. 

-  Péchy László Adventista Általános Iskola, Tiborszállás

- Jármi-Papos-Őr Általános Iskola, Jármi

- Ecsedi Báthori István Református Általános Iskola és Gimnázium, Nagyecsed

A délelőtti program a játékos vetélkedőkről szólt. A diákok 4 illetve 8 fős csapatokban adtak számot ismereteikről, 

ügyességükről, mindezt a Víz Világnapja szellemében.

A téma egyrészt a hajdani Ecsedi – láp élővilága, ősi mesterségei, valamint a vizek birodalma volt, világszerte.

 Ennek keretében, használni kellett az érzékszerveiket (növények felismerése ízlelés, szaglás segítségével, tapintással 

tárgyakat beazonosítani), valamint megkeresni a rejtvények megfejtése után az elrejtett „kincseket”, és megoldani a 

megtalált feladatokat.

Ezután következett pár olyan feladat, amihez ügyességre volt szükség, és természetesen ezeknek is köze volt a 

vízhez! Még az időjárás is besegített abban, hogy érezzük a víz jelentőségét, mert bizony esett az eső a délelőtt első 

felében. Ez azonban nem akadályozott bennünket, így minden megtervezett programot megvalósítottunk.

A délután folyamán mindannyian átsétáltunk/kerékpároztunk a Kis-Kraszna töltésén a Szivattyútelepre, ahol egy 

rövid beszédet hallottunk Péchy Lászlóra emlékezve, majd koszorúkat helyeztünk el az emléktáblájánál.

Zárásként a 3 iskola diákjai átvehették azokat a díjakat, okleveleket, amelyet az előző hetekben beadott munkájukért 

kaptak. Nagyon szép alkotások születtek mind irodalmi (mese, novella, vers), mind képzőművészeti (rajz, kollázs, 

festmény) témákban. 

Szeretnénk köszönetet mondani mindhárom iskola pedagógusainak, diákjainak, akik szervezték és megvalósították a 

programot.

Köszönet mindhárom település polgármestereinek, akik hozzáállásukkal, anyagi segítségnyújtással, és részvételükkel 

adtak hátteret a rendezvénynek, és a Víz Világnap fontosságának.

Szeretnénk megköszönni a Nagyecsed Város Művelődési Ház és Könyvtár segítségét, és közreműködését.

Legnagyobb köszönet Lőrincz Károlyt, a Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubjának általános elnökhelyettesét illeti, aki 

nemcsak az ötletgazdája, megálmodója, szervezője a programnak, hanem anyagilag is támogatta a rendezvényt.

Hálás köszönet mindenért!

                                                                                                           Somlainé Lengyel Anna igazgatóhelyettes

                                                                        Ecsedi Báthori István Református Általános Iskola és Gimnázium, Nagyecsed


